

A Múzeum jótékonyági hangversenyéről

Január 24-én jótékonyági koncerten lépett fel a Liszt Ferenc Kamarazenekar Szarvason, a Tessedik Sámuel Múzeum-

játsszanak a Múzeum zongorájáért, tette lehetővé ennek a nagyszerű és csodálatos koncertnek a létrejöttét.

amelyre sokáig emlékezni fognak és emlékezetes marad mindannyiunk számára. Csodálatos játékával a zenekar mindenkít megigézet és elbűvölt. A végén pedig a közönség hosszas tapsal köszönte meg a színvonalas játékot, amelyet kapott.

A koncert támogatói bevétele 230.000. Ft lett, amelyet a „Szarvasért” Alapítvány 11733058-20023515 számlaszámára helyeztünk el, Szarvas Város Baráti Körének segítségével. A további támogatásokat is nagyon szívesen vesszük mindenkitől erre a számlaszámra, azoktól akik segíteni szeretnék kezdeményezésünket.

Szeretném megköszönni mindazoknak a segítségét, akik eljöttek a koncertre és azoknak, akik eddig támogattak a kezdeményezést.

Roszik Zoltán



ban. Azért, hogy egy ilyen neves világhírű zenekar ellátogasson városunkba sokak segítségére, támogatására volt szükség, illetve egy kezdeményezésre, amelynek célja egy zongora megszerzése, hogy minél több hasonló koncertet, rendezvényt lehessen tartani, mint amelyet a Liszt Ferenc Kamarazenekar tartott.

Az ötlet, hogy zongora legyen a múzeumban akkor született, mikor a Chován Kálmán Művészeti Alapiskola zongorája ideiglenesen ott volt és remek koncerteket tartottak a segítségével. Mikor visszazállították az iskolába hiánya sokaknak feltűnt és többen javasolták, hogy érdemes lenne beszerezni a múzeumnak is egyet kisebb kamaraelőadások, koncertek számára. Kakuk Csaba és Erdei Erzsébet ötlete, hogy jótékonyági rendezvényekkel lehetne megszerezni a pénzt a zongorára nagy segítséget jelentett a terv megvalósításában. Várnagy Mihály kezdeményezése pedig, hogy ráveszi a Liszt Ferenc Kamarazenekart, hogy elsőként



Idősbarát lakásprogram

A Magyar Máltai Szeretetszolgálat régiós vezetője küldte az alábbi levelet Babák Mihály polgrámesternek, szerveztük idősbarát lakásprogramjáról.

Tisztelt Polgármester Úr!

Engedje meg, hogy a Magyar Máltai Szeretetszolgálat nevében tájékoztassam és felhívjam a figyelmét egy olyan programunkra, amely az Ön által irányított településen élő nehéz sorsú, idős emberek számára jelenthet segítséget és támogatást.

A Máltai Szeretetszolgálat országos pályázatot hirdetett idős személyek számára, azzal a céllal, hogy életfeltételeiket saját otthonukban javítsuk. E célkitűzést a lakásuk olyan komfortjavító, kisebb felújításával valósítanánk meg, amely betegségeikre, képességvesztéseikre ad választ, és elsősorban azokat az akadályokat szünteti meg, alakítja át, amelyek az idős emberek önálló életfeltételeit rontják.

Gyakorlati értelemben olyan akadálymentesítő felújítások véghezjuttathatók el majd a pályázat eredményeképpen a lakásokban, amelyek nem haladják meg a bruttó 400.000,- Ft értéket, és nem a lakás komfortfokozatának a javítását, hanem a benne élő idős emberek életét könnyítik meg.

Tudjuk, hogy az idős, gondozásra szoruló emberek ellátása egyre nagyobb kihívás elé állítja az önkormányzatokat, és azt is, hogy gondjaikat ez a program önállóan nem oldhatja meg. Ez-

zel a pályázattal azokat az időseket kívánjuk támogatni, akik már gondoskodásra szorulnak, és szociális alapszolgáltatásban részesülnek.

A pályázatot szerettük volna az önkormányzatok alapszolgáltatásokat nyújtó szervezeteinek kiírni, de erre jogi természetű okok miatt nincs lehetőség, ezért csak magánszemélyek, tehát az idős emberek számára fogalmazhattuk meg. Tisztában vagyunk azzal, hogy az a célcsoport, akiket leginkább támogatni szeretnénk, nem csak pályázni nem tudnának, de talán a lehetőségről sem szereznének tudomást. Pontosan ezért a pályázat előírja, hogy csak az kaphat támogatást, aki már ellátásban részesül, és a pályázatot az őt ellátó gondozási egységgel együttműködésben kell beadnia.

Ez a program a települések felelős vezetőinek határozott kiállása nélkül nem lehet sikeres, hiszen tudjuk, hogy az igazán rászorulókhöz ehhez a segítséghez csak nagyon komoly támogatás mellett juthatnak hozzá, és Önök nélkül nincs lehetőségük arra, hogy sikerrel pályázhassanak.

Kérem Önt, legyen a társunk ebben a programban és segítsen abban, hogy a rendelkezésre álló mintegy 240 millió forintból megvalósuló akadálymentesítő felújítások – amely mintegy 600 idős ember otthonában teszi majd könnyebbé az önálló életet – ne csak néhány település időseit érintse, hanem az igazán rászorulókhöz juthasson el az egész országban.

Győri-Dani Lajos
Magyar Máltai Szeretetszolgálat
Közép-Magyarországi Régió Vezetője